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locație : Pilar de la Horadada

dormitoare : 3

toalete : 2

grădină : privat locuință : 101 m²

intrigă : 77 m²

sauna terasă

Bungalouri exclusive de construcție nouă în Pilar de la Horadada – Locație privilegiată Un complex rezidențial unic
pentru a vă bucura de Marea Mediterană Bine ați venit la acest complex rezidențial exclusivist de 16 bungalouri și o
casă de colț cu 2 și 3 dormitoare, concepută pentru cei care caută calitatea vieții și confort pe Costa Blanca. Situat la
doar câțiva pași de centrul orașului Pilar de la Horadada, acest complex modern oferă un cadru liniștit, cu toate
facilitățile la îndemână. Casele sunt concepute pentru a maximiza bunăstarea proprietarilor lor: parter cu grădini din
față și curți din spate. Etaje superioare cu terasă privată și solar cu vederi spectaculoase. O casă de colț, cu mai mult
spațiu și intimitate. Complexul rezidențial are o piscină comună mare, înconjurată de zone verzi, ideală pentru relaxare
sub soarele mediteranean. Design modern și finisaje de înaltă calitate Fiecare casă a fost proiectată cu atenție pentru
a oferi lumină, funcționalitate și stil contemporan. Ușă de intrare blindată pentru o mai mare siguranță. Bucatarie open
concept, integrata in living pentru un confort sporit. Băi moderne cu cădițe de duș și ecrane din sticlă călită.
Preinstalare aer conditionat in living si dormitoare. Producerea apei calde folosind un sistem aerotermic individual
pentru o mai mare eficienta energetica. Etaje superioare cu bucatarii exterioare preinstalate in solarii. În plus,
dezvoltarea are o zonă de parcare pentru biciclete și un loc de parcare privat per locuință. Pilar de la Horadada – Un
loc de locuit tot timpul anului Situat în provincia Alicante, Pilar de la Horadada este o destinație ideală pentru cei care
doresc să combine liniștea, natura și serviciile de primă clasă. Plajele sale frumoase, cum ar fi Playa de las Higuericas,
sunt la doar câteva minute, oferind nisip auriu și ape mediteraneene cristaline. Acest complex rezidențial se bucură de
o locație imbatabilă, cu acces la supermarketuri, magazine, restaurante și facilități de agrement, toate la câțiva pași.
Zona oferă, de asemenea, trasee de drumeții, piste de biciclete și o gamă largă de sporturi. Distanțe cheie până la
principalele puncte de interes Plaja Torre de la Horadada – 3 km (5 min cu mașina). Terenul de golf Lo Romero – 5 km
(10 min cu mașina). Centrul Comercial La Zenia Boulevard – 15 km (15 min cu mașina). Aeroportul Corvera (Murcia) –
40 km (40 min cu mașina). Aeroportul Alicante – 55 km (55 min cu mașina). Rezervați-vă casa pe Costa Blanca astăzi
Nu ratați ocazia de a cumpăra o casă nouă într-o locație imbatabilă! Contactați-ne astăzi pentru mai multe informații și
pentru a programa o vizită.
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